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Κατά την εις Επίσκοπον της Αγγλικανικής Εκκλησίας χειροτονία του Jonathan Goodall στο
Καθολικό του Αββαείου του Ουέστμινστερ στις 25 Σεπτεμβρίου 2013 παρέστησαν, κατόπιν
προσκλήσεως του Αρχιεπισκόπου Κανταρβουρίας Justin Welby, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ



Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, και ο Αρχιεπίσκοπος Σούροζ Ελισαίος.

Ο κληρικός J. Goodall επί χρόνια ήταν υπεύθυνος των διεθνών σχέσεων της Εκκλησίας της
Αγγλίας. Ανάμεσα στους προσκεκλημένους ήταν και ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης
Βρετανίας Γρηγόριος, ο Μητροπολίτης Παρισίων και Δυτικής Ευρώπης Ιωσήφ (Πατριαρχείο
Ρουμανίας), Ιεράρχες και κληρικοί της κατά τόπους Ορθοδόξων και Προχαλκηδονίων Εκκλησιών, ο
εν Μεγάλῃ Βρετανίᾳ Αποστολικός Νούντσιος Αρχιεπίσκοπος Αντώνιο Μενίνι.

Μετά το πέρας της τελετής οι προσκεκλημένοι προχώρησαν στο Μέγαρο Λάμπεθ, όπου παρετέθη η
επίσημη δεξίωση εκ μέρους του Επισκόπου της Εκκλησίας της Αγγλίας κατέχοντος το πρωτείο
τιμής.

Κατά τη δεξίωση ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συζήτησε με τον Επίσκοπο Γιβραλτάρ Τζέφρι Ρόουελ
επίκαιρα θέματα των διαχριστιανικών σχέσεων καθώς και τις προοπτικές ανταλλαγών φοιτητών
των θεολογικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συνομίλησε με τον
επίτιμο Αρχιεπίσκοπο Κανταρβουρίας Ρόουαν Γουίλιαμς και τον Επίσκοπο Λονδίνου Richard
Chartres.

Αυθημερόν στο Μέγαρο Λάμπεθ ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο
Κανταρβουρίας Justin Welby κατά την οποία τα μέρη συζήτησαν τις σύγχρονες διαχριστιανικές
σχέσεις, τον διάλογο Ορθοδόξων και Αγγλικανών, τις προοπτικές της περαιτέρω συνεργασίας των
θεολογικών σχολών της Ρωσικής Εκκλησίας με τα θεολογικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Μεγάλης
Βρετανίας. Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετέφερε στον Αρχιεπίσκοπο Κανταρβουρίας
πρόσκληση να αποστέλνει φοιτητές στη Ρωσία καθώς και ομάδες προσκυνητών προκειμένου να
γνωρίσουν από κοντά τη Ρωσική πνευματικότητα και τη ζωή της Ρωσικής Εκκλησίας. Οι Αγγλικανοί
Επίσκοποι, που μετείχαν της συναντήσεως, τόνισαν την παγχριστιανική σημασία των αγώνων των
Αγίων Νεομαρτύρων και Ομολογητών της Ρωσικής Εκκλησίας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και ο Αρχιεπίσκοπος Justin Welby ασχολήθηκαν και με την κατάσταση
στη Συρία και τη Μέση Ανατολή. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε τον συνομιλητή του για τις
προσπάθειες που καταβάλλει η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας για την προστασία των χριστιανών
στην περιοχή της Μέσης Ανατολής.

Στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος Σούροζ Ελισαίος, ο Επίσκοπος Λονδίνου
Richard Chartres, ο Ιερομόναχος Ιωάννης Κοπεΐκιν, βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ, ο Ιερέας
Αλέξανδρος Βασιούτιν, στέλεχος του ΤΕΕΣ.

Εν κατακλείδι ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στον στον Αρχιεπίσκοπο Κανταρβουρίας δυο
τόμους «Ορθόδοξος χριστιανισμός» του ιδίου στην αγγλική γλώσσα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52231/
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